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Ankieta dla prowadzących zajęcia dydaktyczne na Wydziale 
Filologicznym 2020/21

1. Wyrażam pełną, świadomą i dobrowolną zgodę na udział w tym badaniu oraz na anonimowe
przetwarzanie, udostępnianie i publikację uzyskanych ode mnie danych zgodnie z Ustawą o
ochronie danych osobowych z dnia 10 maja 2018 roku.

2. Prowadzone przeze mnie zajęcia w roku akad. 2020/2021 miały charakter

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2)  AM

90
Odpowiedzi

61:23
Średni czas ukończenia

Zamknięty
Stan

Wyrażam zgodę 90

wyłącznie zdalny (zajęcia w ter… 85

e-learningowy lub zdalny (co … 1

zdalny lub stacjonarny 4

https://www.office.com/launch/forms?auth=2
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3. Prowadzone przeze mnie zajęcia (zdalne lub e-learningowe) to

4. Prowadzone przeze mnie zajęcia były w większości

5. Prowadziłam/prowadziłem zajęcia na odległość (zdalne lub e-learningowe)

6. Moje nastawienie do prowadzenia zajęć na odległość w ciągu ostatniego roku

wykłady 37

ćwiczenia 67

konwersatoria 57

laboratoria 4

ćwiczenia terenowe 0

seminaria 31

lektoraty 5

warsztaty 11

Inne 1

asynchroniczne (dostęp do za… 2

synchroniczne (zadania i treści… 56

mieszane (obejmują oba wyże… 32

wyłącznie z konieczności - za… 83

częściowo z wyboru - zajęcia … 10

nadal jest pozytywne, nie uleg… 32

zmieniło się na pozytywne 19

jest obojętne 14

zmieniło się na negatywne 10

nadal jest negatywne, nie uleg… 15
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7. Do prowadzenia zajęć wykorzystuję narzędzia

8. Pracując na platformie e-EDU korzystam z następujących modułów

platformy e-EDU 0

pakietu Office 365 Online 81

korzystam z obu środowisk 9

Forum dyskusyjne 4

Głosowanie 3

Gry (krzyżówka, milionerzy, uk… 0

H5P 0

Książka 3

Lekcja 2

Słownik 2

Strona (osadzona treść zewnę… 5

Test 6

Warsztaty 2

Wiki 1

Zadanie 6

Inne 0
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9. Pracując w środowisku Office 365 Online korzystam z następujących aplikacji:

10. Proszę ocenić w skali 1-5 działanie poniższych funkcjonalności pakietu Office 365 Online

Forms - testy i kwestionariusze 57

One Drive - udostępnianie pli… 53

One Note - notes zajęć, współ… 17

Power Point - przygotowywan… 63

Stream - udostępnianie filmó… 15

Sway - przygotowywanie prez… 2

Teams - spotkania na żywo 89

Teams - narzędzia (tablica, na… 56

Word, Power Point, Excel - ws… 64

Inne 6

Bardzo dobrze😀 Dobrze 🙂 Trudno powiedzieć 🤔 Słabo 😕 Bardzo źle 😡

Spotkania synchroniczne w aplikacji Teams 

Praca grupowa w pokojach

Nagrywanie spotkań w aplikacji Teams

Pobieranie listy obecności na spotkaniu aplikacji
Teams

Udostępnianie plików

Współpraca w ramach jednego dokumentu Office

Testy w aplikacji Forms
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11. Proszę ocenić w skali 1-5 przydatność poniższych aplikacji pakietu Office 365 w prowadzeniu
zajęć zdalnych. Jeżeli nie korzystaliście Państwo z aplikacji, proszę zaznaczyć "Nie dotyczy"

12. W przypadku występowania powtarzających się problemów w trakcie korzystania z aplikacji
pakietu Office 365 lub platformy e-EDU, proszę je krótko opisać

13. Jak ocenia Pan(i) możliwości realizacji efektów uczenia się zdefiniowanych dla danego kursu w
trakcie zdalnego prowadzenia zajęć? 

Bardzo przydatna😀 Przydatna 🙂 Trudno powiedzieć 🤔 Nieprzydatna😕 Zupełnie nieprzydatna 😡

Nie dotyczy

Teams

Forms

Sway

Stream

Najnowsze odpowiedzi

"(pakiet office) problemy z internetem u studentów, kłopoty z realizow…

"Częste zawieszanie się aplikacji przy używaniu kamery"

53
Odpowiedzi

Najnowsze odpowiedzi

"Wydaje się, że ta forma stosowana wyłącznie zmniejsza na dłuższą m…

"Uważam, że jest ona generalnie takka sama, jak w przypadku zajęć st…

76
Odpowiedzi
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14. Proszę ocenić w skali 1-5 stopień realizacji efektów uczenia się z wykorzystaniem metod i
technik kształcenia na odległość (w porównaniu do kształcenia tradycyjnego) w przypadku
poniższych rodzajów zajęć:

15. Proszę ocenić zaangażowanie studentek i studentów w uczestnictwo w zajęciach zdalnych

16. Zamieszczane zadania i aktywności były wykonywane przez studentki i studentów

Dużo lepiej😀 Lepiej 🙂 Trudno powiedzieć 🤔 Gorzej 😕 Dużo gorzej 😡 Nie dotyczy

wykłady

seminaria

konwersatoria

ćwiczenia

laboratoria

warsztaty

lektoraty

Średnia ocena: 3.46

90
Odpowiedzi

       

na bieżąco 54

pod koniec wyznaczonego ter… 34

po upływie wyznaczonego ter… 2
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17. Problemy z dostępem do materiałów i zadań były zgłaszane przez studentki i studentów

18. Studentki i studenci zapoznawali się z zamieszczanymi materiałami do zajęć

19. Jaka część grupy zajęciowej korzystała z kamer w trakcie spotkań synchronicznych?

20. Czy zdarzało się, że studentki/studenci opuszczali tryb online w trakcie trwania zajęć?

na bieżąco 52

pod koniec terminu oddania z… 8

po upływie terminu oddania z… 4

pod koniec semestru 0

nie były zgłaszane 26

jeżeli były one obowiązkowe 56

zarówno z obowiązkowymi jak… 34

poniżej 25% 44

25-50% 17

50-75% 9

ponad 75% 5

na moich zajęciach nie korzyst… 15

TAK 60

NIE 30
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21. W jakich sytuacjach dochodziło do opuszczania trybu online w trakcie zajęć? Co mogło być
tego przyczyną?

22. Podczas zajęć zdalnych studentki i studenci chętnie uczestniczyli w pracach zespołowych (np.
osobne pokoje; fora, czaty i zadania grupowe)

23. Co mogło być przyczyną niechęci do współpracy w grupach i zespołach?

24. Jakie problemy były najczęściej sygnalizowane przez studentki i studentów w trakcie zajęć
zdalnych?

25. W jaki sposób można byłoby poprawić zaangażowanie studentek i studentów w ramach zajęć
zdalnych?

Najnowsze odpowiedzi

"kłopoty z internetem (zgłaszane), możliwość wyjścia z zajęć w przypa…

"Zazwyczaj usprawiedliwiali się zerwaniem połączenia z powodu słabe…

58
Odpowiedzi

TAK 71

NIE 19

Najnowsze odpowiedzi

"Nie wiem"
16

Odpowiedzi

Najnowsze odpowiedzi

"zbyt duża ilość przesyłanych materiałów, słaba lub zakłócona słyszaln…

"Słabe połączenie internetowe, słaba jakość obrazu, rzadziej słaby dźw…

82
Odpowiedzi

Najnowsze odpowiedzi

"systematyczne i konkretne szkolenie z zakresu użytkowania narzędzi …

"-"

68
Odpowiedzi
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26. Jakie może Pan(i) wskazać najczęstsze problemy, utrudniające prowadzenie zajęć zdalnych?

27. Jakie może Pan(i) wskazać największe zalety zdalnej formy prowadzenia zajęć?

28. Jakie może Pan(i) wskazać najpoważniejsze wady zdalnej formy prowadzenia zajęć?

29. Proszę ogólnie ocenić w poniższym zestawieniu

Najnowsze odpowiedzi

"wydłużony czas kontaktu ze studentem, podłączania kamery, urucha…

"Powtórzę: jednoczesne uczestniczenie studentów w zajęciach i wykon…

78
Odpowiedzi

Najnowsze odpowiedzi

"łatwość sprawdzania tekstów, przesyłania odpowiedzi do studentów, ł…

"Możliwość nagrywania zajęć. Ułatwia to przygotowywanie się student…

80
Odpowiedzi

Najnowsze odpowiedzi

"brak kontaktu osobistego z prowadzącym (problem sygnalizowany pr…

"Problemy zdrowotne spowodowane przeciążeniem układu mięśniowo…

80
Odpowiedzi

Dużo wyższa Wyższa Trudno powiedzieć Gorsza Dużo gorsza

jakość zajęć stacjonarnych do zdalnych

jakość zajęć zdalnych w semestrze letnim 2019/2020
do zajęć zdalnych w semestrze letnim 2020/2021 

aktywizację studentów w trakcie zajęć
synchronicznych do zajęć asynchronicznych 

aktywizację studentów w trakcie zajęć zdalnych do
zajęć stacjonarnych
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30. W kolejnych semestrach warto byłoby utrzymać następujące formy dydaktyki online

31. Jakie pozytywne zachowania studentek i studentów może Pan(i) wskazać w okresie
prowadzenia zajęć zdalnych

zajęcia synchroniczne (odbyw… 50

zajęcia asynchroniczne (dostę… 41

blended learning (część zajęć … 38

odwrócona klasa (w trakcie as… 28

obecność na zajęciach 72

przygotowanie do zajęć 30

dokładniejsze zapoznawanie s… 26

skrupulatne wykonywanie zad… 28

oddawanie zadań w wyznaczo… 52

aktywne uczestnictwo w zajęci… 30

samodzielne rozszerzanie i po… 20

informacja zwrotna na temat … 57

częstszy kontakt w sprawach … 32

lepsza znajomość wymagań z… 19

wykonywanie zadań zgodnie z… 30

częste korzystanie z kamer  5
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32. Jakie negatywne zachowania studentek i studentów może Pan(i) wskazać w okresie
prowadzenia zajęć zdalnych

33. Okres prowadzenia zajęć na odległość wpłynął na sposób planowania i realizacji moich zajęć
dydaktycznych

34. Zmiany nastąpiły w zakresie

nieobecności na zajęciach 8

nieprzygotowanie do zajęć 26

brak zapoznawania się z udost… 24

niewykonywanie zadań  11

niedotrzymywanie terminów … 17

bierność w trakcie zajęć  60

ograniczenie aktywności do ni… 56

przemilczanie problemów tec… 9

brak kontaktu w przypadku w… 28

nieznajomość wymagań zalicz… 7

oddawanie zadań wykonanyc… 11

uczestnictwo w zajęciach bez … 63

Tak 69

Nie 21

sposobu formułowania efektó… 13

sposobu przygotowywania ma… 63

wykorzystywanych przeze mni… 53

zwiększenia różnorodności w … 35

rozplanowania pracy własnej (… 44

świadomości przebiegu proce… 18

poszukiwania równowagi pom… 31

charakteru zadań i aktywności… 28
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35. Zmianę w sposobie planowania i prowadzenia zajęć oceniam

36. Proszę o krótkie uzasadnienie pozytywnej opinii

37. Proszę o krótkie uzasadnienie negatywnej opinii

pozytywnie 55

negatywnie 14

Najnowsze odpowiedzi

"ograniczenie papierologii przy przekazywaniu materiałów, automatyc…

"-"

"-"

55
Odpowiedzi

Najnowsze odpowiedzi
14

Odpowiedzi
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38. Moim zdaniem dydaktyka prowadzona na odległość

39. Po powrocie do zajęć stacjonarnych planuję kontynuować dydaktykę w formie zdalnej

zdecydowanie tak tak trudno powiedzieć nie zdecydowanie nie

zwiększa efektywność procesu uczenia się

pomaga w osiąganiu planowanych efektów uczenia
się

skutkuje lepszymi wynikami (ocenami) z przedmiotu

pomaga w efektywniejszym wykorzystaniu czasu pracy
własnej

poprawia motywację osób uczących się

poprawia motywację osób prowadzących zajęcia

zwiększa zaangażowanie w proces uczenia się

pozytywnie wpływa na kontakt indywidualny
pomiędzy student(k)ami a nauczyciel(k)ami

pozytywnie wpływa na kontakt pomiędzy
nauczyciel(k)ami a grupą zajęciową

Tak 46

Nie 44
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40. Doświadczenie uzyskane podczas prowadzenia zajęć na odległość zamierzam wykorzystać

prowadząc co najmniej jeden … 17

prowadząc co najmniej jeden … 16

prowadząc co najmniej jeden … 6

opracowując elementy asynch… 50

przygotowując materiały dyda… 69

nie będę z tego korzystać 7


